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 Parafia św. Piotra i Pawła w Turze zaprasza: 

 

PIELGRZYMKA   DO GRUZJI   w 8 dni 
TERMIN PIELGRZYMKI CENA od osoby 

 

20-27.07.2026 
 

 

5100zł*. PLN  
 
 

          UWAGA!!!                                                                                                       
           - 200 zł. w momencie zapisu – UWAGA!!! KWOTA w razie rezygnacji bezzwrotna!!! 

          - **jako rezerwacja biletu lotniczego – do 10 stycznia 2026r. (pytaj organizatora!) 

          - II wpłata – 1900 zł. do 31 marca 2026r. III wpłata – 3000 zł. do 31 maja 2026r. 

          - informacje szczegółowe i zapisy ks. Piotr Ciącio +48 600 05 1976 

          - plan pielgrzymki na stronie internetowej parafii: www.parafiatur.org.  

          - ZAPRASZAMY DO WSPÓLNEGO PIELGRZYMOWANIA!!! 

TBILISI, STOLICA GRUZJI od V wieku n.e. ma długą i fascynującą historię. Założona w IV 

stuleciu przez króla Wachtanga Gorgasali na miejscu ciepłych źródeł mineralnych – rozwinęło się  

w główne miasto Kaukazu. Już w XII wieku Tbilisi było jednym z najbardziej ważnych politycznych, 

ekonomicznych i kulturowych centrów Bliskiego Wchodu. Było ono elementem kluczowym Szlaku 

Jedwabnego – na granicy pomiędzy Europą a Azją, między zachodem i wschodem. Stare Miasto Tbilisi, 

słynie z niesamowitej mieszanki kultur. Meczet, synagoga, armeńskie i rzymsko-katolickie kościoły 

mieszają się harmonicznie z cudownymi gruzińskimi cerkwiami i różną architekturą. Drewniane domy  

z otwartymi rzeźbionymi balkonami witają każdego odwiedzającego. Balsamowe łaźnie z siarką gościły 

poetów, pisarzy, muzyków, króli przez stulecia. Dalej w mieście znajduje się Mtacminda (Święta Góra)  

i Twierdza Narikala z IV wieku z przepięknymi widokami otwierającymi się stamtąd na wirującą rzekę 

Mtkwari (przez Rosjan nazwaną Kura) oraz miasto tak wielu stuleci i narodowości). 

1. DZIEŃ – 20.07 WARSZAWA – TBILISI                                                                                       .    
 

Zbiórka na lotnisku im. F. Chopina w Warszawie o godzinie 07.00. Wylot z Warszawy  
o godz. 09:10. Przylot do Stambułu o godz. 12:50. Pozostaje cały dzień na poznanie miasta 
 

2. DZIEŃ – 21.07 TBILISI                                                                                                                           . 
 

Wylot ze Stambułu o godz. 02:05. Przylot do Tbilisi o godz. 05:30. Transfer do hotelu. 
Odpoczynek. Śniadanie.  Msza Święta. Zwiedzanie TBILISI – stolicy i największego miasto Gruzji, 
położonego nad rzeką Mtkwari. Początki Tbilisi sięgają V w. n.e., jego założycielem był Wachtang 
Gorgasali, gruziński król Iberii. Zwiedzanie starówki: świątynia Metechi i pomnik króla Wachtanga 
Gorgasalego, Abanotubani – jedna ze starszych dzielnic miasta, znane z łaźni siarkowych, twierdza 
Narikala, ulica Szarden, Sobór Sioni.  

Wieczorem KOLACJA w lokalnej restauracji z regionalną muzyką i tańcami. Powrót  
do hotelu na nocleg.  
 

3. DZIEŃ – 22.07 TBILISI- KACHETIA – BODBE – SIGNAGI - TBILISI                                                      . 
 

Śniadanie. Msza Święta. WYCIECZKA DO KACHETI – regionu słynącego  
z produkcji wina.  Zwiedzanie KLASZTORU BODBE – kompleks klasztorny św. Nino, miejsce 
pochówku św. Nino, która w IV wieku wprowadziła w Gruzji chrześcijaństwo. Następnie SIGNAGI – 
XVIII-wieczne miasteczko usytuowane na szczycie wzniesienia, z którego podziwiać można malowniczy 
krajobraz doliny rzeki Alazani i kaukaskie szczyty.  

KOLACJA /SUPRA z degustacją słynnego gruzińskiego wina w prywatnej, rodzinnej winiarni, 
gdzie można zapoznać się z tradycją produkcji wina. Powrót do Tbilisi. Nocleg. 
 

 

4. DZIEŃ - 23.07 TBILISI – MCCHETA – STEPANCMINDA – GERGETI - GUDAURI. 
 

Śniadanie. Msza Święta. Wycieczka do MCCHETY (zwanej Drugą Jerozolimą).  
To starożytne miasto, które było stolicą kraju oraz religijnym centrum Gruzji. Mieści się tu najważniejszy 
relikt chrześcijaństwa (Szata Chrystusa). Zwiedzanie Katedry SVETITSCHOWELI (XI w.), która 
uznawana jest za najważniejszy zabytek w Gruzji. Zwiedzanie Monastyru DŻWARI (VI w.), który jest 
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 położony na szczycie wzgórza, skąd podziwiać można przepiękną panoramę miasta. Monastyr stanowi 

perłę gruzińskiej architektury. Oba obiekty znajdują się na Liście Światowego Dziedzictwa UNESCO. 
Podróż słynną GRUZIŃSKĄ DROGĄ WOJENNĄ. Przejazd do STEPANCMINDA (KAZBEGI).  
Z Kazbegi przejazd jeepami malowniczą górską trasą do GERGETI. Zwiedzanie położonego na 
wysokości 2170 m n.p.m. Kościoła św. Trójcy; zbudowany został w XIV wieku. Przy sprzyjającej pogodzie 
będzie można podziwiać najwyższy szczyt Kaukazu – Mt. Kazbegi (5047 m). Powrót do Gudauri. Kolacja, 
nocleg w Gudauri. Przejazd do GUDAURI – ośrodek narciarski położony na wys. 2000 m n.p.m.  
Zakwaterowanie w hotelu. KOLACJA, nocleg w Gudauri. 

 

5. DZIEŃ – 24.07. GUDAURI – GORI – UPLISCICHE - KUTAISI                                                  . 
 

  Śniadanie. Msza Święta w hotelu lub w Gori. Przejazd do GORI. Następnie zwiedzanie 
UPLISCICHE, skalnego miasta w Gruzji. Kompleks zabytków z czasów starożytności położony jest na 
skalistym brzegu rzeki Mtkwari. Składa się z wielu pomieszczeń, często rozlokowanych na kilku 
poziomach, połączonych korytarzami lub schodami. Przejazd do KUTAISI, drugiego pod względem 
wielkości miasta w Gruzji. Zwiedzanie miasta, które było stolicą antycznego królestwa Kolchidy,  
do którego wg legendy przybył Jazon z Argonautami po złote runo.  KOLACJA i nocleg w Kutaisi. 
 

6. DZIEŃ – 25.07. KUTAISI - BATUMI                                                                                                 .  
  

Śniadanie. Przejazd do BATUMI, uważanego za najpiękniejsze miasto w Gruzji, 
położonego nad Morzem Czarnym, które stanowi stolicę regionu Adżarii. Msza Święta  
w kościele. Zwiedzanie BATUMI: Place, Pomnik Medei, pomnik „Ali i Nino”, będący nawiązaniem  
do słynnego kaukaskiego love story, ale też pokazującego skomplikowaną mieszankę problemów 
narodowościowych, obyczajowych i religijnych Kaukazu. Spacer po słynnym nadmorskim bulwarze.  
Czas wolny na promenadzie.  KOLACJA i nocleg w Batumi. 
 

7.  DZIEŃ – 26.07. WYPOCZYNEK NA PLAŻACH BATUMI                        . 
 

Śniadanie. Msza Św. Czas wolny. KOLACJA i nocleg w Batumi. 
 

8. DZIEŃ – 27.07. BATUMI – WARSZAWA                                                                                               .  
 

Wczesne śniadanie w hotelu. Transfer na lotnisko w Batumi. Wylot o godz. 10:15. Przylot  
do Stambułu o godz. 11:20, wylot ze Stambułu o godz. 16:35, przylot do Warszawy o godz. 18:00. 

 

 

*CENA ZAWIERA:                                                                                                                                                            . 
 

• ZAKWATEROWANIE W DOBRYCH HOTELACH: 3* (i 4*) pokojach 2-osobowym: 3 noclegi w Tbilisi, 
1 nocleg w Gudauri,  1 noclegi w Kutaisi,  2 noclegi w Batumi  

• WYŻYWIENIE: 7 x śniadanie,  1 x obiadokolacja, 6 x kolacja + wymienione degustacje win 

• TRANSPORT z klimatyzacją. Usługi PRZEWODNIKA w Gruzji 

• BILETY WSTĘPU DO ZWIEDZANYCH OBIEKTÓW  

• Zestaw słuchawkowy TOUR GUIDE 

• UBEZPIECZENIE NNW I KL, TU EUROPA S.A. 
• Ustawową składkę na Turystyczny Fundusz Gwarancyjny oraz Turystyczny Fundusz Pomocowy  

• TRANSFER NA LOTNISKO (TUR- ŁÓDŹ-WARSZAWA i WARSZAWA- ŁÓDŻ-TUR) 

• **CENĘ BILETU lotniczego Warszawa – Tbilisi– Warszawa, Turkish Airlines przez 
Stambuł – w deklaracji wyjazdu do 10 stycznia 2026. UWAGA!!! Decyzja po tym terminie 
może spowodować, że bilet może być w wyższej cenie! 

 

     

CENA NIE ZAWIERA:                                                                                                                                                                    . 
 

• Dopłata do pokoju 1-osobowego: 865 PLN 
 

• WAŻNE:                                                                                                                                                   
•  

• UWAGA!!! Przy przekroczeniu granicy PODRÓŻNI MUSZĄ POSIADAĆ WAŻNY PASZPORT 

LUB DOWÓD OSOBISTY. Osoby posiadające paszporty wydane przez kraje nie należące do 

UE zobowiązane są do sprawdzenia przepisów wizowych. 

• BAGAŻ: podręczny 8 kg +23 kg do luku bagażowego  

• MINIMALNA LICZBA UCZESTNIKÓW: 45 OSÓB 
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•  INFORMACJE DODATKOWE:                                                                                                                            .                                                                                                                                                     
 

Codziennie będzie udostępnione miejsc do odprawienia Mszy Świętej dla grupy lub będzie to kościół katolicki 

(Tbilisi, Kutaisi, Batumii).  W cerkwiach wskazany jest odpowiedni strój – panie potrzebują chustę na głowę, 

gdzieniegdzie wymagane są spódnice, panowie – długie spodnie. 

• Dla osób podróżujących z nieletnimi osobami, którzy nie są ich opiekunami prawnymi, wymagane jest 

odpowiednie upoważnienie 

• W przypadku nie osiągnięcia zakładanego minimum grupy wycieczka może zostać anulowana. Informacja 

o anulacji imprezy zostanie przekazana najpóźniej 20 dni przed rozpoczęciem. 

• Godzina i miejsce wyjazdu mogą ulec zmianie po wcześniejszym poinformowaniu Podróżnych 

• Diety specjalistyczne (np. dieta bezglutenowa, dieta wegetariańska, wegańska i inne) realizujemy w 

przypadku ich dostępności po wcześniejszym zgłoszeniu 

• wycieczka nie jest przystosowana dla osób o ograniczonej sprawności ruchowej. 

• Osoby podróżujące samotnie, które nie chcą dopłacać do pokoju 1-os. dokwaterowywane są do pokoju 2-

os., jednakże biuro nie może tego zagwarantować. W przypadku braku drugiej osoby tej samej płci na 

dokwaterowanie obowiązuje dopłata do pokoju 1-os. 

• dla dziecka przy zakwaterowaniu na dostawce – zniżka do potwierdzenia 

• dla osób dorosłych nie ma możliwości zakwaterowania w pokoju 3-osobowym z oddzielnymi łóżkami 

• ustawowa składka na Turystyczny Fundusz Gwarancyjny w przypadku tej imprezy wynosi 13,00 PLN. 

Więcej szczegółów na www.bezkresy.pl w zakładce „informacje dla klientów” 

• ustawowa składka na Turystyczny Fundusz Pomocowy w przypadku tej imprezy wynosi 13,00 PLN. Więcej 

szczegółów na www.bezkresy.pl w zakładce „informacje dla klientów” 

©️ Obrazy użyte na podstawie licencji od Shutterstock.com lub pixabay.com, lub własne BT "Bezkresy" s.c. 

 Organizator zastrzega sobie prawo do wprowadzania niewielkich zmian w programie  

 
 

 


